Welche der sechs numerierten Figuren gehért in das leere Feld?

Mit welcher Zahl beginnt diese Reihe?
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Welche Buchstaben
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Die fehlenden Zahlen sind einzuftigen. In jedem Kreis ist ein Buchstabe
(Jedes Késtchen folgt einer eigenen Regel.) falsch - welcher?
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Welche Zahlen fehlen in den Diagrammen A und B?
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Welche Zahl fehlit? Diese Streichhélzer kann man so umlegen,
: daf sie die Zahl 16 ergeben.
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Die abgebildeten Puzzleteile, ergeben ein Quadrat -
eines ist jedoch zuviel. Welches?
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Welche der sechs abgebildeten Uhren gehort ins leere Feld?
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Welcher Buchstabe fehlt? Welche Zahl fehlt?
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Welches der flinf numerierten Buchstabenkreuze pal3t in das Loch?
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Welche Aussage ist falsch?
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Wenn das Feld mit dem Stern das Ziel ist,

wo ist dann der Start?
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4S | 25| 20 |2W |3W 5W
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2 Felder Richtung Stiden,
wenn auf Feld 25, usw. 20 2S 1IN | 2N |1W|5W
1N | 20| 30|2W | 4N | 1W
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Wie kann man mit zwei Geraden das Wenn ein Hund der Zahl 5 entspricht,
Quadrat in vier Sektoren mit je drei der welchen Wert haben dann die anderen
verschiedenen Symbole unterteilen? Tiere?
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Wie lautet der fehlende Buchstabe?
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Wie lautet die fehlende Zahl?
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Welche der numerierten Figuren Eine der folgenden Aussagen
gehort in diese Serie? ist falsch - welche?
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Welche Zahl fehlt?
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Welche Zahlen fehlen? In jedem der Quadrate ist eine

Zahl falsch. Welche?
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Welches Symbol setzt die Reihe fort?
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Welche der sechs numerierten Personen ist die gesuchte?




